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Поправка

Назву викласти у новій редакції: «Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду та у власність в м. Татарбунари за клопотаннями: 
Павликівської Марії Ярославівни, Товариства з обмеженою відповідальністю «Татарбунарська 
вовняна компанія», Грибок Ярослава Івановича, Гульченка Олега Олександровича, Кузнєцової 
Людмили Іванівни, Сєдої Алли Василівни, Карастан Тетяни Вадимівни,та про надання дозволу на 
розробку технічної документації щодо поділу та об’єднання земельних ділянок за клопотанням 
Негой Марії Григорівни». Преамбулу доповнити словами: «Товариства з обмеженою 
відповідальністю «Татарбунарська вовняна компанія», Грибок Ярослава Івановича, Гульченка 
Олега Олександровича, Кузнєцової Людмили Іванівни, Сєдої Алли Василівни, Карастан Тетяни 
Вадимівни, Негой Марії Григорівни». У назві після слів: «в оренду», зазначити слова: «та у 
власність». Текст проекту рішення доповнити пунктами 4-16, відповідно пункти 4-5 стають 
пунктами 17, 18 а саме: «4. Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо відведення 
земельної ділянки в оренду строком на 5 (п’ять) років товариству з обмеженою 
відповідальністю «Татарбунарська вовняна компанія» із земель комунальної власності з 
цільовим призначенням: для будівництва і обслуговування будівель торгівлі, з орієнтовною 
площею - 0,3460 га, за адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. 
Василя Тура, будинок 13 - г. 5. Зобов`язати товариство з обмеженою відповідальністю 
«Татарбунарська вовняна компанія» надати розроблений у відповідності до містобудівної 
документації проект землеустрою на затвердження сесії міської ради. 6. Надати дозвіл на 
розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки у власність Грибку Ярославу 
Івановичу із земель комунальної власності з цільовим призначенням: для будівництва і 
обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з 
орієнтовною площею - 0,1000 га, за адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. 
Татарбунари, вул. Клюшнікова, будинок 137-а. 7. Зобов`язати гр. Грибка Ярослава Івановича 
надати розроблений у відповідності до містобудівної документації проект землеустрою на 
затвердження сесії міської ради. 8. Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки в оренду на 5 (пять) років Гульченку Олегу Олександровичу із 
земель комунальної власності з цільовим призначенням: для будівництва індивідуальних 
гаражів, з орієнтовною площею - 0,0018 га, за адресою: Одеська область, Татарбунарський 
район, м. Татарбунари, вул. Пушкіна, № 6, гараж № 4. 9. Зобов`язати гр. Гульченка Олега 
Олександровича надати розроблений у відповідності до містобудівної документації проект 
землеустрою на затвердження сесії міської ради. 10. Ввважати таким що втратило чинність 
рішення виконавчого комітету Татарбунарської міської ради від 04.05.1997 року №133, у частині 
що стосується Сєдої А.В., щодо надання їй дозволу на будівництво індивідуального гаражу за 
адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. Робоча,9, гараж № 3, у 
зв’язку з її відмовою від будівництва. 11. Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у приватну власність Кузнєцовій Людмилі Іванівні із земель 
комунальної власності з цільовим призначенням: для будівництва індивідуальних гаражів, з 
орієнтовною площею - 0,0060 га, за адресою: Одеська область, Татарбунарський район, м. 
Татарбунари, вул. Робоча,9, гараж № 3. 12. Зобов`язати гр. Кузнєцову Людмилу Іванівну надати 
розроблений у відповідності до містобудівної документації проект землеустрою на 
затвердження сесії міської ради. 13. Надати дозвіл на розробку технічної документації щодо 
поділу та об’єднання земельних ділянок за клопотанням Негой Марії Григорівни із земель 



комунальної власності з цільовим призначенням: для будівництва і обслуговування житлового 
будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з загальною площею - 0,0861 
га, з кадастровим номером 5125010100:02:005:1247 за адресою: Одеська область, 
Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. Тимошенко,19, з присвоєнням другій ділянці 
адреси: Одеська область, Татарбунарський район, м. Татарбунари, вул. Горького,34. 
14.Зобовязати Негой Марію Григорівну надати розроблену технічну документацію на 
затвердження сесії міської ради. 15. Надати дозвіл на розробку проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки у власність гр. Карастан Тетяні Вадимівні із земель комунальної 
власності з цільовим призначенням: для будівництва і обслуговування житлового будинку, 
господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), з орієнтовною площею - 0,0724 га, за 
адресою: Одеська область, Татарбунарський район, місто Татарбунари, вулиця Лазарівська. 16. 
Зобов`язати гр. Карастан Тетяну Вадимівну надати розроблений у відповідності до 
містобудівної документації проект землеустрою на затвердження сесії міської ради.»

за: 16 проти: 0 утримались:0
Підтримано

За Глущенко Андрій Петрович За Бондаренко Юлія Олександрівна
За Борденюк Віталій Миколайович За Василець Іван Йосипович

Відсутній Гажийський Володимир 
Валентинович Відсутній Гажийський Євген Валентинович

За Градинар Юлія Миколаївна За Гусаренко Михайло Леонтійович
Відсутній Добров Михайло Сильвестрович. За Жаран Оксана Вікторівна
За Кошельник Таміла Гнатівна За Коровель Алла Вікторівна
За Кобушкіна Тамара Олександрівна За Котович Галина Василівна
За Лускало Юрій Іванович За Молога Олег Петрович
Відсутній Носаченко Владислав Павлович Відсутній Ніколаєнко Світлана Михайлівна
За Пушков Сергій Костянтинович Відсутній Плита Валентин Васильович
За Потапчук Сергій Леонідович Відсутній Рацький Денис Геннадійович
Відсутній Соловйов Іван Юрійович Відсутній Сосна Євген Володимирович
За Султан Валерій Іванович Відсутній Христич Іван Іванович
Відсутній Друговіна Наталя Василівна
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